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Lavrov: Zelenského mírový plán zaměřený na
strategickou porážku Ruska

sputnikglobe.com/20230915/lavrov-zelenskys-peace-plan-aimed-at-strategically-defeating-russia-
1113394913.html
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„Západ nám vždy říkal, že jediným základem pro jakékoli jednání je
Zelenského vzorec… Začíná to … potravinovou bezpečností,
energetickou bezpečností, fyzickou bezpečností jaderných zařízení,
humanitárními otázkami. což bylo vymyšleno – strategická porážka
Ruska, aby se obnovily ukrajinské hranice z roku 1991, aby se ruské
vedení dostalo pod tribunál, aby Rusko zaplatilo reparace,“ řekl
Lavrov u kulatého stolu o ukrajinském urovnání v Moskvě.

19. ledna, 12:50 GMT

Podle nejvyššího ruského diplomata se západní země pokoušely
získat podporu „zemí globální většiny“, včetně asijských, afrických a
latinskoamerických národů, aby podpořily tento plán. Charakterizují
tento přístup jako nic menšího než nehorázný podvod.

Zelenskyj na podzim roku 2022 řekl, že Kyjev má svůj vlastní mírový
plán na ukončení probíhajícího konfliktu a zároveň podepsal zákon,
který zakazuje mírová jednání s Ruskem.
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Moskva opakovaně zdůraznila, že je otevřena jednáním, která
respektují zájmy ruského lidu a uznávají „novou územní realitu“.
Představitelé Kremlu také uvedli, že Kyjev zdánlivě nemá zájem
vyjednávat o řešení současné krize .
Lavrov dodal, že kolem otázky rusko-ukrajinských mírových jednání
se objevuje „skutečné spiknutí“, které se pokouší „vše obrátit vzhůru
nohama“.

"Kolem takzvaného vyjednávání se objevuje skutečná zápletka,
která se snaží vše obrátit naruby pomocí pseudodiplomacie. Stejně
jako se to stalo na začátku ukrajinských událostí, které byly po
mnoho let našimi západními kolegy upřednostňovány." , především
Spojené státy a Spojené království. Investovali miliardy dolarů do
ukrajinské opozice a přivedli ji k moci prostřednictvím protiústavního
krvavého puče," řekl Lavrov u kulatého stolu o ukrajinském urovnání
v Moskvě, který zahrnoval diplomatické mise z více než 30 zemí.
zemí.

Ministr také uvedl, že v poslední době bylo předloženo mnoho
návrhů na humanitární a zprostředkovatelské iniciativy.

O ekonomických aspektech ukrajinské krize

Spojené státy „čistí“ evropský trh od zbraní bloku tím, že Ukrajině
poskytly velké množství finančních prostředků a umožnily Kyjevu
obstarat si evropské vojenské vybavení, aby mohl dodávat zbraně
vyrobené v USA do Evropské unie a zemí NATO, ruský ministr
zahraničí Řekl to v pátek Sergej Lavrov.
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Válečný
Americké zbrojní firmy údajně dostaly 9,7 miliardy dolarů na výměnu
zbraní zaslaných na Ukrajinu
1. srpna, 23:53

"Podívejte se na částky, které jsou přidělovány na pomoc Ukrajině,
podívejte se, jak jsou z Evropy odčerpávány bývalé sovětské, ruské
a nyní západní zbraně. Uvolňuje se trh pro dodávky amerických
vojenských produktů pro přezbrojení zemí EU a NATO
prostřednictvím rozsáhlého financování a nákupu amerických zbraní
vyrobených americkými korporacemi ,“ řekl Lavrov u kulatého stolu o
ukrajinském urovnání za účasti zástupců diplomatických misí z více
než 30 zemí.

V posledních měsících země NATO a jejich spojenci uspořádali
několik setkání v rámci Kontaktní skupiny pro obranu Ukrajiny pod
vedením USA na letecké základně Ramstein v Německu, aby
Ukrajině poskytli zbraně a vojenské vybavení. Další setkání je
naplánováno na 18. září.
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On Thursday, the independent study team on UAP released
recommendations to NASA, urging further research and interagency
cooperation on the matter. NASA also announced the creation of a
new Director of UAP Research position, which will be held by former
NASA-Pentagon liaison Mark McInerney.
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“We are continuing to refine Mark’s role as the director of UAP
research, as well as digesting the study team’s report and findings,”
Rohloff said in a statement to Sputnik, when asked whether
McInerney will be responsible for cooperating with international
partners to analyze UAP.

McInerney bude centralizovat komunikaci, zdroje a analytické
schopnosti, aby vytvořil databázi pro budoucí hodnocení UAP,
uvedla NASA v prohlášení. Tato role využije odborné znalosti NASA
v oblasti umělé inteligence, strojového učení a vesmírného
pozorování k podpoře širšího úsilí americké vlády studovat UAP,
uvádí se v prohlášení.

Pentagon také provozuje All-domain Anomaly Resolution Office
(AARO) ke studiu UAP a jejich potenciální hrozby pro vzdušný
prostor USA. Nezávislý studijní tým pověřený NASA přistoupil ke
studiu UAP z vědecké perspektivy.
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